

购置税或再降
业内预测受益车型将扩大

本报综合消息 国家工业与信息化部副部长苗圩日前在上海车展期间表示,未来视市场情况,可能进一步降低车购税。此外,汽车调整和振兴规划明确的100亿支持汽车企业技术改造专项资金中,用于中央企业的部分将于近期批复。他同时透露,工信部已经启动了制定推动企业转型升级的指导意见,该意见最晚将在今年年底出台。

4月29日,记者联系上海汽车有关人士。他表示,若购置税进一步降低,范围可能不仅是1.6升及以下排量乘用车,受益的车型有可能进一步扩大。

数据显示,一季度车辆购置税完成238.17亿元,同比下降7.6%。其中,1.2.3各月车辆购置税同比分别下降21.2%,增长18.7%和下降10.2%。

2月份的车辆购置税收入实现增长的主要原因是受购置税减半影响明显,当月汽车销量增长较快,达到24.72%。但由于减税政策的影响,购车税增收幅度要小于汽车销量的增幅。

国内汽车市场从去年三季度开始出现负增长,出口大幅度下降。到今年一季度,则结束了去年的下降趋势,汽车产销为256万辆和268万辆,分别同比增长10.6%和3.6%。

得益于1.6升及以下小排量乘用车购置税减半征收,一季度,小排量乘用车销售141万辆,同比增长21.7%,高于乘用车行业平均增速近14个百分点。

工信部称,1.6升及以下排量乘用车销售量占乘用车市场份额的70.63%,对市场拉动作用明显。

上海汽车上述人士表示,今年一季度,上海汽车1.6升及以下排量乘用车销售量明显,购置税的降低对汽车销售起到了很大的促进作用。

他还认为:“现在来看,汽车售价规律基本是每年降价4%-5%,车企除了降低成本外,主要依靠扩大销售来增加利润。国家出台政策把购置税降低到5%,实际上保证了今年购车的车主,可以提前享受到明年的优惠价格,这样就刺激了一部分消费。”

来自长安汽车的数据也显示,今年一季度累计销售汽车30.6万辆,同比增长13%,其中1.6升及以下排量乘用车的销售占总销售量的75%。

关于100亿支持汽车企业技术改造的专项资金,上汽人士表示,“前阵子国家有个无息贷款的政策,关于技改专项资金现在还没有听到具体实施的内容”。

试驾新RAV4

看《金刚狼》电影专场

本报讯 5月3日下午3时30分,丰正华车友俱乐部联盟商家——中影南国影院一场首演大片《金刚狼》开始放映,丰正华丰田车友俱乐部的部分会员及试驾新RAV4的朋友,在第一时间观看了这部揭密金刚狼的身世之谜的美国大片。

放映前半小时起,在中影南国影院的大厅里,陆续到了近200位手拿“丰正华丰田《金刚狼》专场电影票”的车主朋友及家人,脸上都洋溢着兴奋的表情,等待丰正华的专场电影。丰正华的工作人员在现场不时免费发放《丰正华车友会俱乐部会员手册》,并向车主介绍车友俱乐部即将在五月举办的车友活动。

当天的丰正华《金刚狼》电影专场,几乎座无虚席,除了有在4月25日—5月1日以来,试驾RAV4的客户外,尚有部分的车友俱乐部会员及亲属免费观看。一家人在五一节假日期间,相约来到影院,感受视觉和听觉带来的震撼,感受电影的刺激和精彩,享受五星级影院所带来的星级体验。2个小时过去了,电影在大家的欢笑声中结束,走出观影厅,一位试驾RAV4的张小姐很兴奋地对身边的朋友说:“我还没想到车友俱乐部的会员不限车牌,我的小QQ也可以加入车友俱乐部啦!有那么多的联盟商家优惠,还可以免费看大片,值得!”;更多的车友会员表示,丰正华车友俱乐部做的真是不错!希望有机会参加更多的车友活动。

据了解,丰正华车友俱乐部在今年3月1日正式成立以来,已举办过多次车友交友活动和自驾游活动。丰正华希望通过不断地举办诸如自驾远征、讲座沙龙、趣味比赛、会员讲堂这样的活动,为俱乐部的会员提供一个以车会友、自由交流的平台,为大家提供更多的具特色的增值服务!

厦门金龙·金旅客车

中国名牌 JAC

整车阴极电泳·十年防锈
18-60座,国产、进口发动机备选

电话: 400 886 7886
海南市场部: 海口市南海大道135号(第一汽车城)
电话: 68661152 13907571598 小郭

新福特嘉年华

天生卓越的经济燃效性
★福特EcoBoost新的发动机节油技术
★高效的动力及转向系统

惊艳价:
7.89万—11.19万

海南福新汽车集团 福特4S店

圣达菲柴油2.0手动公务版

高压共轨柴油直喷系统(CDI)与可变截面涡轮增压系统(VGT)
使燃油效率更高、动力更加澎湃
比汽油车节油50%
经济、环保、低噪音
15.38万元

更多精英请登录: <http://www.huituiauto.com.cn>

海南福新汽车集团 华泰现代4S店 品鉴热线:66824116



汽车周刊

汽车市场回暖
趋势明显

不稳定因素尚存

经历了去年下半年的低迷和今年初的大起大落,汽车经销商们意识到,从大喜到大悲往往只有一步之遥。

“实在是不可理解。”宝山区东风本田4S店的黄经理说。上海车市的火热从3月一直持续到4月,连原本萧条的中高级车销量也出现强势反弹。

销量环比两月上涨

4月刚刚结束,黄经理就匆匆托朋友拿到上海市的车辆上牌数据。他急于获悉4月上海汽车销售运行的情况,在过去,这种数据通常会在当月的8日到12日到达经销商手中。

上牌统计对东风本田店很有利,CR-V销量不仅开始回升,在SUV市场的占有率达到50%增加到65%。黄经理说,从最近3个月的环比情况来看,整体购买情况的涨势非常良好。

而刚刚结束的上海车展也帮了上海经销商一把。超过60万人次参展的规模极大地刺激了消费者的购买欲望,许多客户在车展现场下单,“五一”假期到店办完购买交接手续。

降价,一级供应商虽然没有直接降价,但也有送用品之类的优惠。广州丰田09款凯美瑞让价幅度达到6000元,并可同时赠送价值1000元的装潢类汽车用品。

中级车板块,上海大众斯柯达明锐、东风雪铁龙爱丽舍、长安福特福克斯以及东风本田新思域优惠幅度仍在加大;四周经销商投入兵力参加上海车展,现场接到不少订单,但在当周实际交易的并不多。“五一”假期出现小高潮,人流量与交易量高于4月底。

在销售顾问的经验中,每年5~8月是汽车销售的低谷。其中5月因传统7天黄金周少了一周正常交易时间,6月之后下滑幅度转强,7~8月达到全年谷底。

今年这个规律会被打破还得而知,“实在不好意思,今年车市太反常了。”出乎人们预料,4月上海车牌价格不但没跌,反而小幅反弹。4月私企、私人客车额度竞标均价、最低中标价均比3月小幅上涨,最低中标价28300元,比3月涨1700元;平均中标价28724元,比3月涨1172元。不过,竞标人数17654人,比3月减少921人。

车价进一步走低

2月购置税调整政策出台后,北京现

代成为全国车市的最大赢家。在雅阁、凯美瑞等中高级车销量直线下滑的同时,伊兰特和悦动月销量持续在2.4万辆以上。3月,伊兰特和悦动的销量更是突破3万辆。

在上海,北京现代经销商也不断出

现断货现象,面对供不应求的行情,经

销商悄悄把价格上调了3000元。

进入4月下旬,市场形势出现一些变化。店面客流量和成交量均出现下滑,价格也开始回落。吴中路北京现代店销

售顾问介绍,4月该店共销售150辆左

右,下半月比上半月少销售20多辆车。车

价再次开始松动,伊兰特和悦动基本

款和舒适款的车型售价均下调了1000元

左右。

销量回暖的中高级车也很难维持

相对稳定的价格水平。上海通用新君威

在二级供应商处已经出现了4000元

的降价,一级供应商虽然没有直接降

价,但也有送用品之类的优惠。广州

丰田09款凯美瑞让价幅度达到6000

元,并可同时赠送价值1000元的装潢

类汽车用品。

田、一汽丰田、东风本田等品牌销量均

出现大幅攀升。“2月我们的销量仅仅是

4月的一半,3月只有4月的三分之二。”

黄经理说,从最近3个月的环比情况可

以看出,整体购买情况的涨势非常良好。

而刚刚结束的上海车展也帮了上海经销商一把。超过60万人次参展的规模

极大地刺激了消费者的购买欲望,许多

客户在车展现场下单,“五一”假期到

店办完购买交接手续。

美好·爱·生活

五万元家轿第一车

同悦 RS隆重上市

五星底盘 中国风尚

配备了成熟稳定的发动机、小扭距大马力,去油而取气;给油精省,一踩离合器,处处护你安全;双气囊、ABS、EBD、车身骨架和驾驶舱内车身,为你自在驾驶,运动时尚街领风骚;家乐好心情的。江淮同悦,由仁心打造而成,都会超出你的想象。一款值得信赖的小车,就是一位更懂生活的伙伴。爱美乐尔·同悦同悦。

海南鼎誉·江淮4S店 经销热线: 0898-66831922 地址: 南海大道59号(电信大楼西侧)

安徽江淮汽车股份有限公司 www.jac.com.cn

海南汽车界最佳推广平台

QICHE ZHOUKAN

每周三出版

国内MPV市场将再起风云。在刚刚结束的上海国际车展上,MPV车型成为了众人瞩目的新焦点。其中,全球首发的比亚迪M6,在车展期间格外引人关注。

据介绍,M6的高端配置车型预售价为20万元左右。此外,M6将在比亚迪的三个销售渠道A1、A2、A3网中同时销售。

MPV市场来了条“鲶鱼”

突破传统 剑指高端

在上海车展上,记者看到了让人眼前一亮的M6。从外形上看,比亚迪M6放弃了传统MPV过于保守和古板的车型设计,动感的前脸造型和流线型车身使其和瑞风、风行等商务MPV传统风格大相径庭,无疑将带给国产MPV一种全新的震撼。M6的车身造型充分吸收了日系MPV车型的流行元素,紧凑并富有线条感。同时又具备了自己独特的风格,M6的前大灯与透气隔栅是一体的,显得更为大气而醒目,是一款充满了贵气和时代感的宜商宜家的MPV车型。

动力方面,M6推出的2.4L自动档和2.0L手动两款车型,分别搭载三菱4G69和比亚迪自主研发的BYD483发动机,两款发动机都曾搭载在比亚迪F3车型上,性能稳定,动力输出和燃油经济性表现出色,且排放均达到欧IV标准。

相比上市多年的GL8等老牌MPV车型,M6更为时尚和舒适,配置也更丰富和人性化,ABS、自动天窗、倒车雷达、GPS导航系统等一应俱全,为驾驶者提供了高端享受。同时,M6的做工和用料又上了一个台阶,特别是按钮、内饰用料的质感和手感上,凸显了一种全新享受,在推拉门设计上滑动所需的力量适中,可以轻松操作。

值得一提的是,比亚迪M6拥有4808mm×1800mm×1756mm的长宽高和2950mm的轴距,超过奥德赛,略大于丰田MPV大霸王,可见M6在空间上下了功夫,充分表现了7座大型MPV的空间魅力。

抄底入市 激活市场

根据全国乘用车联席会的统计,

去年,全国MPV销量仅为18.95万辆,同比下滑了14.6%。尽管今年进入1~3月份以来,MPV市场开始回暖,销量连续增长,但是今年一季度的累计销量仍然同比下滑了16.7%。

比亚迪M6选择此时进入国内市场,可谓用意深远。据知情人士透露,尽管这几年来,中国汽车市场在高速增长,汽车企业销量也在急剧上升,但在MPV市场形成三藩割据的局势,瑞风定位在中档商务、公务市场,奥德赛定位在高档商务、公务市场,奥德赛定位在高档家用市场,彼此之间并没有形成大的实质性竞争。

去年以来,受金融风暴的影响,企业效益下降,公商务用车的采购受到了一定程度的影响。与此同时,不少汽车厂家都减少了对MPV市场的关注,精力更多集中在增长更快的轿车和SUV等其他领域。因此MPV市场的竞争激烈程度反而大大下降,而对比亚迪来说,此时反而是个进入“抄底”的好时机。

此外MPV车型在2007年掀起短暂的家庭化浪潮后,一直悄无声息。虽然在去年,市场上有不少新车型上市,但是都未能掀起市场波澜。如今,M6凭借出众的外形,高品质的做工,优异的性价比,再加上比亚迪遍布全国的600家服务商三网齐发,M6将对MPV市场形成强有力冲击。

业内人士分析,由于国人消费心态、市场需求原因加上MPV市场车型老旧,使MPV细分市场的潜力还没有得到充分发挥,而比亚迪M6选择此时高端切入,必将成为激活MPV市场的“鲶鱼”,现有MPV市场格局有望重新洗牌。

现场成交 26辆

海南江淮同悦突破团购历史记录

本报讯 5月1日,由南海网汽车频道与海南汽车之家联合打造的海南江淮同悦专场团购活动成功举行。经过车友与海南鼎誉江淮汽车公司的共同努力,现场共成交26辆,打破海南汽车团购活动有史以来的最高记录。

为满足广大网友的需求,在海南鼎誉汽车销售服务有限公司的大力支持下,我们推出了江淮同悦的专场团购活动。为了保证这次活动能成功举办,也为了能更有力地宣传自主品牌,我们将活动定在了5月1日。

活动当天,我们车友依然是按照惯例约定在海南日报社门口集合。早上九点,记者到达现场时,日报社门口已经聚集了众多网友,经过简单的采访,这些网友大多是从下面县市赶来的,为了不耽误活动如期举行,他们是赶着开往海口的第一班车到达集合地点的。面对网友这样热情的态度,我们着实感动了一把。

同时,我们海南鼎誉江淮4S店对本次的团购活动也十分重视。据了解,我们在一周之前就开始为本次活动做准备筹划活动。活动现场也派出了很强大的接待阵容,帅哥美女齐上阵,给整个展厅映衬得是炫彩夺目。九点二十,我们的接待车顺利把最后一批团购的网友送到店里。在销售人员的热情接待下,大家聚积一堂,直接开始了今天的主题。

所谓的主题,必然价格。一开场,负责销售的张经理就做出了郑重承诺,他代表海南鼎誉汽车销售服务公司向本次参加团购的网友保证:“今天大家将拿到的优惠价格一定会

满足大家的需求,我们将全力以赴,确保为广大消费者提供最优质的服务。”

活动结束,大家个个都喜笑颜开,纷纷表示今天的活动很有价值,给大家带来了许多实惠和便利,他们很满意。

五万元家轿第一车

同悦RS隆重上市

五星底盘 中国风尚

同悦RS

海南鼎誉·江淮4S店 经销热线: 0898-66831922 地址: 南海大道59号(电信大楼西侧)

24小时客服热线: 66835200

安徽江淮汽车股份有限公司 www.jac.com.cn

更多精英请登录: <http://www.jac.com.cn> 电话: 66835200

更多精英请登录: <http://www.jac.com.cn> 电话: 66835200

更多精英请登录: <http://www.jac.com.cn> 电话: 66835200

更多精英请登录: <http://www.jac.com.cn> 电话: 66835200

更多精英请登录: <a